
Calle 76 # 52D - 74  / Telefax: (57+4) 448 8428 / Medellín - Colombia    
                                                                                   www.fireparts.co                                                               

Nota:
No apriete todos los tornillos  hasta que no estén completamente alineadas todas las 
perforaciones con respecto a los puntos de sujeción.
Antes de realizar la instalación, verifique todo el manual e iden�fique que las partes 
y las piezas esten completas.

 
 

Instalación
Kit Instalado

HONDA NAVI 110

Al terminar la instalación de las partes, verifique que estén alineadas y que toda la tornillería esté debidamente apretada; reajuste todos los tornillos.

Montaje para SLIDER

Ranche y juego de copas
Llaves hexagonales

Herramientas

Can�dad: 2

Punta plas�ca
FIREPARTS

Can�dad:  2

Estructura metalica
Izq y Der

  Can�dad:1    

Arandela M8

Can�dad: 2

BUJ

Tuerca flange
M6

Can�dad: 2

TCA

Can�dad: 2

Tornillo socket
M6 x 30

  Can�dad: 2   

T2

1. Re�re el pito de la motocicleta para facilidad de instalacion 

2. Re�re la tornillería orginal indicada en la imagen 1.

3. Instale la estructura metalica con los insumos incluidos en el kit, 
    donde lo indica la Imagen 2 y el esquema.

4. Instale las puntas plas�cas con la tornillería indicada en el 
     esquema.

Tornillo socket
M8 x 30

  Can�dad: 2   

T1

Buje aluminio
DEXT  15.8

DINT 8.2 ALT 8

Arandela M6

ARA1

ARA2

INY

Esquema

TCABUJ
ARA2T2

T1

INY

ARA1

U�lice la tornilleria original
de la motocicleta

Imagen 1. Imagen 2.


